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Central Amplificadora Avant3

Importantes instrucciones de
seguridad

= Antes de manipular o conectar el equipo leer éste
manual.

= Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico,
no exponer el equipo a la lluvia o a la humedad.

= No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de
lared.

= No obstruir las ranuras de ventilacién del equipo.

= Deje un espacio libre alrededor del aparato para
proporcionar una ventilacién adecuada.

= El aparato no debe ser expuesto a caidas o salpi-
caduras de agua. No situar objetos o recipientes
llenos de agua sobre o cerca del aparato si no se
tiene la suficiente proteccion.

= No situar el equipo cerca de fuentes de calor o en
ambientes de humedad elevada.

= No situar el equipo donde pueda estar sometido
a fuertes vibraciones o sacudidas.

Operacion segura del equipo

= La tensidn de alimentacion de éste producto es
de: 196-264V~ 50/60Hz.

= Si algun liquido u objeto se cayera dentro del
equipo, por favor recurra al servicio técnico espe-
cializado.

= Para desconectar el equipo de la red, tire del co-
nector, nunca del cable de red.

= No conectar el equipo a la red eléctrica hasta que
todas las demas conexiones del equipo hayan
sido efectuadas.

= La base de enchufe al que se conecte el equipo
debe estar situada cerca de éste y sera facilmente
accesible.

Descripcion de Simbologia de
seguridad eléctrica

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Para evitar el riesgo de choque eléctrico no abrir
el equipo.

O

Este simbolo indica que el equipo cumple los re-
querimientos de seguridad para equipos de clase

Ce

Este simbolo indica que el equipo cumple los re-
querimientos del marcado CE.

e

Este simbolo indica que el equipo es para uso in-
terior.




Caracteristicas técnicas

Entradas

Salida para montaje en cascada

Banda

Filtros por entrada

Ne canales por filtros

Ganancia

Regulacion ganancia
Margen CAG filtro
Regulacion nivel salida

Nivel max. entrada

Nivel salida
2TDT Chs (tip.)

Nivel salida
DIN 45004B (tip.)

Nivel salida
IMD3 (2CH-60dB) (tip.)

Rechazo

Figura de ruido (tip.)
Alimentacién IN" (12Vdc)
Tension de red
Intensidad maxima
Potencia méxima

Indice de proteccion
Rango funcionamiento
Peso

Dimensiones

UHF 1 UHF 2 BI/FM VHF IN MIX
ouT
MHz  470-790 470-790 47-68/87-108 174-406 ~ 47-406/470-862  470-790
5-0 2-3 - - - -
1-5 (BIV) / 1-7 (BV) - - - -
343 02
dB 502 32+2/15+2 35+2 (INMix-OUT) (UHF1, UHF2-
UHF)
dB - 0-18 0-15 - -
dB 0-20 - - - -
dB 15 - - - -
dBpv 95 - - - -
dBpv 113 111 11 111/113 -
dBpv 116 114 114 114/116 -
dBpv 113 111 111 111/113 -
dB 20 (+ 16MHz) 20 (+ 206MHz) 15 (+ 40MHz) - -
dB 7 7 7 - -
mA 50 50 - - - -
Ve~ 196 - 264
mA 80
W 9
P20
°C -5a+45
g 115
mm 200x 120x 30

(1) Controlada mediante un interruptor en la parte posterior.
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Descripcion

1.- Entrada UHF1

2.- Entrada UHF2

3.- Salida del lazo de entrada UHF1
6 UHF2 *

4.- LED de encendido

5.- Alimentacién 230 V~

6.- Entrada VHF (174-406 MHz)

7.- Entrada Bl 6 FM **

8.- Salida

9.- Entrada Mix

* Depende de la configuracion de las
entradas (5-0, 2-3).
** Seleccionable mediante conmutador
situado en la parte posterior.

10.- Ajuste senal filtro F1

11.- Ajuste senal filtro F2

12.- Ajuste senal filtro F3

13.- Ajuste senal filtro F4

14.- Ajuste senal filtro F5

15.- Conector programador PCT

16.- Ajuste senal filtro VHF

17.- Atenuacion sefial entrada BI-FM

18.- LED indicacion nivel sefial
correcto

19.- Conmutador BI-FM

20.- Interruptor alimentacion previos



Cabecera de amplificacion analdgica/digital pro-
gramable para su aplicacién tanto en viviendas
unifamiliares como en colectivas caracterizada por:
facilidad de instalacion, ampliable, programacion
sencilla, control de ganancia automdtica (CAG),
programador externo, alimentacién de bajo con-
sumo.

Dispone de 2 entradas programables de UHF repar-
tidas entre 5 filtros (F1, ..., F5).

Se puede seleccionar el nimero de filtros por entra-
da UHF (5-0 y 2-3), lo cual se hara en funcion de los
canales que se reciban por cada una de las antenas.

$ @

F1 F2 F3 F4 F5

$ &

F1 F2

F3 F4 F5

La asignacién de filtros por entrada se hace por
medio del programador universal PCT.

En cualquiera de los filtros es seleccionable cual-
quier canal del 21 al 60 con un ancho de 1 a 5 ca-
nales para canales de BIVy con un anchode 1a7
canales para canales de BV.

> <

F1 F2 F3 F4

max. 7CH

Estas entradas disponen de un sistema automatico
de alimentacién que corta por sobreconsumo.

La unidad incorpora una salida de mezcla para los
canales UHF de entrada (21 - 60), que puede ser
utilizada para ampliar el nimero de filtros dispo-
nibles incorporando nuevas unidades Avant 3 a la
instalacion.

Televes

La sefal disponible en esta salida depende de la
configuracion de entradas elegida.

Configuracion de entradas 5-0:

UHF1

UHF2
UHF

(UHF1)

[F]F2 ][ F3 ][ F4 ][ F5]

Configuracién de entradas 2-3:

UHF1

UHF2

UHF

(UHF2)

El sistema dispone de una entrada banda ancha de
VHF en el margen de 174 - 406 MHz.

Y
VHF ouT

Esta entrada también dispone de un sistema automa-
tico de alimentacion que corta por sobreconsumo.
La entrada BI/FM se configura mediante un conmuta-
dor accesible desde la tapa posterior, seleccionando
Bl o FM.

[B1 ] Y
BI/FM ouT

Todos los filtros programables de UHF (F1 aF5),y el de
VHF disponen de un control automatico de ganancia



Central Amplificadora Avant3

(CAG), que mantiene el nivel de salida independiente- Progra mador Universal
mente de las variaciones de sefal a la entrada.

El nivel de salida de cada uno de los filtros se podra
ajustar mediante el correspondiente potenciémetro
de ajuste.

Cada filtro dispone de un led indicativo de que la se-
fal de entrada es correcta y que el CAG esta funcio-
nando correctamente.

A la hora de mezclar més unidades se conectaran las
salidas a la entrada IN Mix.

Televes

UHF1  UHF2

VHF BI/FM ouT
IN Mix

El programador se maneja con 4 teclas. Sus funcio-
nes son las siguientes:

[ ) (pulsacion corta) - Seleccion de parame-
tro (posicionamiento del cursor).

AV Modificacion del parametro (incremen-
to/decremento) apuntando por el cur-
sor (parpadeante).

| ] (pulsacién corta) - Cambio de menu.
VHF BI/FM  OUT IN Mix - ) ]
[ ] (pulsacion larga) - Cambio entre menus
principales y extendidos.
Hay que destacar que la dltima central va a soportar W (pulsacion larga) - Grabado de configu-
el total de los canales, es decir, que todas las senales racion en memoria.

pasan por este amplificador. Esto habré que tenerlo @, @+ A Aumentar el contraste de la pantalla.
en cuenta a la hora de ajustar la potencia total de la

instalacion aplicando la reduccion de potencia:
Vout =VDINB - 7,5 log (CH-1)

B+ ®+ V¥V Disminuir el contraste de la pantalla.
o+ A Funcién de clonado



Manejo del Producto

MENU PRINCIPAL MENU EXTENDIDO

* ENTRADAS < E
E Solo desde
:
1

men0 "Entradas”

[21 131

%ok /’( \\\
S = > ; -

# FILT UHF + .@X * FILTRO 1 4 IDIOMA

Espafiol
—;I— (pulsacion corta) | =" [
——— o ; (pulsacion larga)
\ 4 N ————
» FILTRO 5 + | #
/
Desde cualquier menu
*  Los canales configurados por encima del @;
60 no se reflejaran en la salida. |

(pulsacion larga)

** Las funciones referentes a la programa-
cion del filtro de VHF como de la alimen-

i . Guardando

tacion a previos de esta entrada no son config...

aplicables en este producto.

Al conectar el mando a la unidad, ésta le envia los A continuacién aparece la version de SW de la cen-
parametros con la que esta configurada (configu-  tral también durante unos instantes:
raciéon entradas, configuracion filtros, ..). Durante

ese proceso se muestra en pantalla la version de

SW del programador durante unos instantes, la Uqrsiun de

pantalla aparece de la siguiente manera: f 1rmuare
unidad:
Uix.xx

PCT firmuare

Version . ) . . -
____________ Aparecera a continuacion la primera opcion del

U xx menu principal.
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Men Principal

A partir este momento, efectuando pulsaciones
cortas sobre B se recorren los menus principales,
siguiendo la secuencia: Entradas, Filtro 1, ..., Filtro
5y Filtro VHF.

Nota:
Si desea modificar el idioma de los menus
antes de comenzar con la configuraciéon del
dispositivo, debera acceder al menu “Idioma".
Para ello debera pulsar la tecla @ (pulsacion
larga) desde el ment Entrada para acceder al
ment Extendido y luego mediante las teclas A
6 ¥ seleccionar el idioma.
Finalmente pulsar la tecla B (pulsacion larga)
para grabar los cambios.
Para mas informacion, ver apartado “Menu Ex-
tendido => Seleccién de idioma".

Configuracién entradas
El primer menu que se muestra es el menu “En-
tradas”. La correspondencia de las teclas en este

menu es la siguiente:

A 'V -Recorren las opciones del menu: 5-0, 2-3.

@® - (pulsacion corta) - Posiciona el cursor sobre
cada parametro modificable

@® - (pulsacion larga) - Pasa al menu extendido
(idioma).

B - (pulsacion corta) - Pasa al siguiente menu
principal.

B - (pulsacion larga) - Grabacion de parame-
tros.

Para modificar el valor indicado deberd pulsarse la
tecla @ , con lo que el valor a modificar parpadea-
ra. El cambio se realiza directamente mediante las
teclas Ao V.

Programacion de Filtros

Pulsando la tecla B se accede al segundo menu,
Programacion de Filtros. La correspondencia de
las teclas en este menu es la siguiente:

A 'V -Selecciéon de canal inferior y superior del
filtro.

- (pulsacion corta) - Posicionamiento del cur-
Sor.

- (pulsacion larga) - Nada.

- (pulsacion corta) - Pasa al siguiente menu.

- (pulsacion larga) - Grabacion de pardme-
tros.

& FILTRO 1 +

Pulse la tecla @ (pulsacion corta) para activar el pri-
mer canal del Filtro 1. Mediante las teclas Ay ¥
seleccione el canal inferior del filtro. Pulse la tecla @
(pulsacion corta) para activar el canal superior del
filtro. Mediante las teclas A y ¥ seleccione el canal
superior del filtro.

# FILTRO 1 + & FILTRO 1 +
I I
25 __ 25 28

Encima del valor del canal aparece una indicacion
“grafica” del filtro, que se va ampliando conforme
aumentamos el ancho del filtro.

Los filtros se pueden anchear hasta 7 canales a par-
tir del canal 30. Si el extremo inferior del filtro esta
por debajo del canal 31 se limita el ancho maximo
a5 canales.

Si se modifica el extremo inferior del filtro, se borra
automdticamente el extremo superior.

El rango de canales que se puede introducir es el
siguiente:

UHF: -, 21, ..., 60



Si hay solapamientos de filtros se muestra en pan-
talla el filtro con el que hay conflicto y la unidad no
permite grabar los datos.

& FILTRO 2 +

Errop
[ oansgrngn™]_

27 1

Los LEDs de la unidad se van encendiendo en fun-
cién del filtro que estemos programando.

Menu Extendido

Para acceder al menu extendido habra que pulsar
la tecla @ durante mas de tres segundos.

Solo se accede a este menu extendido desde el
primer mend principal (Configuracion de entra-
das).

La modificacion del valor seleccionado en cada
menu y la grabaciéon de los cambios se efectta de
la misma manera que en el menu principal.

Seleccion de idioma

El menu extendido que aparece es el que nos per-
mite cambiar la seleccién del idioma en que se
muestran los textos en el display entre los dispo-
nibles.

La correspondencia de las teclas en este menu es
la siguiente:

A 'V -Permiten seleccionar el idioma en que se

muestran los menus en el display.

@ - (pulsacion corta) - Posicionamiento del cur-
sor.

@ - (pulsacion larga) - Vuelve al menu principal.

B - (pulsacion corta) - Nada.

B - (pulsacion larga) - Grabaciéon de parame-
tros.

Grabacion de parametros

Una vez escogido el valor deseado en cualquiera
de los mends (principal o extendido), para grabar
los datos se pulsara la tecla B durante aproxi-
madamente 3 segundos. El display mostrara la si-
guiente indicacion:

Guardando
config...

Si intenta grabar los datos, pero esta incurriendo
en un error en la configuracion de los filtros (sola-
pe de canales), la unidad nos prohibe realizar esta
operaciéon y muestra el siguiente mensaje:

Error en
filtros?
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Launch Amplifier Avant3

Important safety instructions

= Before handling or connecting this equipment,
please read carefully all warnings and instruc-
tions in this manual.

= In order to reduce the risk of fire or electric shock,
do not expose the equipment to rain or in excessi-
vely moisture conditions.

= Do not take the cover off the equipment without
disconnecting it from the mains.

= Do not obstruct the equipment’s ventilation sys-
tem.

= Please allow air circulation around the equip-
ment.

= The equipment must not come into contact with
water or even be splashed by liquids. Do not pla-
ce containers with water on or near the equip-
ment if it is not adequately protected.

= Do not place the equipment near heat sources,
like radiators, stoves, heaters or other electronic
equipment.

= Do not place the equipment where it may be
affected by strong vibrations or knocks.

How to use the equipment safely

=The mains voltage for this product is: 196-264V~
50/60Hz.

= If any liquid or object falls inside the equipment,
please contact a specialised technician.

=To disconnect the equipment from the mains, pull
from the plug, and never pull from the cable

= Do not connect the equipment to the mains until
all the other connections have been made.

=The mains socket that is going to be used to con-
nect the equipment should be located nearby
and should be easily accessible.

Description of the electrical safety
symbols

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

To avoid the risk of electric shock, do not open the
equipment

O

This symbol indicates that the equipment complies
with the safety requirements for class Il equipment.

C€

This symbol indicates that the equipment complies
with the requirements of CE mark.

(&

This symbol indicates indoor use only.




Technical specifications

Output for cascading mount

Band

Filtres per input

No. of channels per filtre

Gain dB

Gain regulation dB

AGC filtre range dB

Output level regulation dB

Input level (max.) dBuv
2DTTCH.

Output

level DIN 450048 dBuv

(typ.)

IMD3 (2CH-60dB)
Rejection dB
Noise figure (typ.) dB
I;\::;I(; éx;k) preamps mA
Mains Ve~
Maximum current mA
Maximum power w
Protection index
Operating temperature oC
Weight g
Dimensions mm

MHz

UHF1  UHF2 BI/FM VHF IN MIX
out
470-790 470-790 47-68/87-108  174-406  47-406/470-862  470-790
5-0 2-3 - - - -
1-5 (BIV) /1-7 (BV) - - - -
343 0+2
50 +2 324£2/15+2 35%2 (NMicouT)  (UHF1 UHF2-
UHF)
- 0-18 0-15 - -
0-20 - - - -
15 - - - -
95 - - - -
113 1 m 111/113 -
116 114 114 114/116 -
113 1 m 111/113 -
20(+16MHz) 20 (+206MHz) 15 (+ 40MHz) - -
7 7 7 - -
50 50 - - - -
196 - 264
80
9
1P20
5a+45
115

200x 120x 30

(1) Switchable ON/OFF by means of a switch on its rear side.
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Description

1.- UHF1 input

2.- UHF2 input

3.- UHF1 or UHF2 * output loop-
through

4.- ON/OFF LED

5.- Mains socket 230 V~

6.- VHF input (174-406 MHz)

7.- Bl or FM ** input

8.- Output

9.- Mix input

* Depending on the configuration of the
inputs (5-0, 2-3).
** Selectable by switch on the rear side

10.- Adjustment of signal from filter F1
11.- Adjustment of signal from filter F2
12.- Adjustment of signal from filter F3
13.- Adjustment of signal from filter F4
14.- Adjustment of signal from filter F5
15.- Socket for programmer PCT

16.- Adjustment of signal from filter VHF
17.- Attenuation of the input signal BI-FM
18.- LED indicator of correct signal level
19.- Bl or FM selector switch.

20.- ON/OFF switch for preamps powering



Analog/digital programmable headend amplifier
intended for both single-dwelling as multi-
dwelling installations, characterised by the
following: ease of installation, expandable,
friendly-user programming, automatic gain control
(AGC), external programming unit and low power
consumption.

It features 5 filters (F1 to F5) to be distributed by
software between its 2 UHF programmable inputs.
It can be selected the number of filters per each
UHF input (5-0 and 2-3), which will be performed
as a function of channels received by each antenna.

$ &

F1 F2 F3 F4 F5

3 @

Fi F2 | | F3 F4 F5

The assignment of filters per each input is carried
out by means of the PCT programmer.
In every filter it can selected any channel, from 21
to 60, with a selectable bandwidth between 1 and
7TV channels within the UHF IV band.

> 2

Fi F2 F3 Fa

max. 7CH

These inputs feature an automatic powering
system that cut itself when an over consumption
occurs.

The unit also has a mixing output for UHF channels
(21 - 60) which is used to expand the number of
filters available by incorporating additional Avant3
units to the headend.

Televes

The signal available at this output depends on the
configuration chosen for inputs.

Input configuration 5-0:

UHF1

UHF2

LTE UHF

Y (5-0) (UHF1)

[F][F2 ][ F3 ][ Fa][F5]

Input configuration 2-3:

UHF1

UHF2
UHF

(UHF2)

The system also features a VHF broadband input
within the frequency range 174 -406 MHz.

VHF Y

This input also has an automatic powering system
that cut itself whenever an over consumption
occurs.

The FM input is configured by means of a switch
BI-FM located on the rear.

En Y%

BI/FM ouT

All UHF programmable filters (F1 to F5), and also the
VHF one feature an AGC system that keeps constant
the output level regardless input signal fluctuations.
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The output level of every filter can be adjusted by
means of its corresponding attenuator.

Each filter features a LED for indicating either the
input signal level is the adequate one or that the AGC
is working correctly.

When mixing more units, the outputs will be
connected to the IN Mix.

IN Mix Output

Output
IN Mix
UHF1  UHF2
VHF BI/FM ouT
IN Mix
VHF BI/FM OUT IN Mix

Note that the last Avant3 will support the total
number of channels, ie, that all signals pass
through this amp. This will be taken into account
when setting the overall output level of the
installationby applying the power reduction:

Vour=VDINB-7,5log (N-1),

being N= No. of channels

Universal programmer

Televes

The programer features 4 keys, and their functions

are the following:

@ (short press) - Selection of parameter

(positioning of the cursor).

Modification of the parameter chosen by

the cursor (flashing)

[ | (short press) - Change menu

[ (long press) - Change between Principal
and Extended menus

AY

| (long press) - Save changes to memory
Bl +®+ A Increases the contrast of the screen.

B+ ® + V¥ Decreases the contrast of the screen.
@+ A Cloning menu



How to use the programmer

MAIN MENU EXTENDED MENU
Only from
Hol "Inputs" menu
[21 1031
%k /’( \\\
e |
¥ FILT UHF .@; » FILTER 1 4 LAMGUAGE
Enalish
‘Eg‘__ (short press) '::' [ ]
% ’l (long press)
\ / —
» FILTER 5 « | #
v

*

not appear in the output.

£

The functions relating to programming
the VHF filter, as well as for powering
preamps through this input, do not apply

to this product.

After connecting the programmer to the Avant3, it
sends the parameters with which it is configured

The channels set above channel 60, will

From any menu

@

(long press)

Savins
confis

(input configuration, filter settings, ...). During this
process, the programmer displays its version of SW
for a while. The screen appears as follows:

PCT firmuare
version

Next, it will be displayed the main menu first

option.

It then displays the SW version of the Avant3, also
briefly:

Unit
firmyare
version:
Uix.xx
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Main menu

From this time, press shortly the B key to scroll
the main menu in the following sequence: Inputs,
Filter 1, ..., Filter 5, and Filter VHF.

Remark:
To change the interface language before
starting the configuration of the device, you
must access the language menu. To do so,
press the @ key (long press) from the Input
menu to access the Extended menu, and then,
using the keys A or V¥, select the language.
Finally, press the B key (long press) to save the
changes.
For more information, see section Extended
Menu => Language selection.

Configuration of inputs

The first menu displayed is the “Inputs menu.”
The mapping of the keys in this menu is:

A &V Scroll through the menu options: 5-0,

2-3.

[ ] (Short press) - Positions the cursor over
each modifiable parameter.

[ (Long press) - Calls the extended menu
(language).

| ] (Short press) - Shifts to the next main
menu.

| (Long press) - Recording of parameters.

To change the value selected with the cursor, you
must press the key @ then that value will start
flashing. Next, change its value directly by A or ¥
keys.

Programming of filters

Pressing the M key, you access the second menu,
Programming Filters. The mapping of the keys in
this menuis:
A 'V Selection of upper and lower channel filter.
@ (Short press) - Positioning of the cursor.
@ (Long press) - Not applicable
B (Short press) - Moves to the next menu.
B (Long press) - Recording of parameters.

= FILTER 1 +

Press the @ key (short press) to activate the first
channel of Filter 1. Use the keys A and V¥, to
select the lower channel of the filter. Press the @
key (short press) to activate the upper channel of
the filter. Use the A or ¥ keys to select the upper
channel of the filter.

» FILTER 1 4| |» FILTER 1 4
11 L -
25 _ 25 28

Above the channel value it can be seen a graphic
representation of the filter, which becomes wider
as we increase the width of the filter.

Filters can be stretched up to 7 channels bandwidth,
from channel 30 onwards. If the lower end of
the filter is below the channel 31, the maximum
channel bandwidth is limited to 5 channels.
Modifying the lower end of the filter, automatically
deletes its upper end.

The range of channels that can be entered is the
following:

UHF: -, 21, ..., 60

If there were overlapping of filters, the display
shows the filter which is in conflict and then the
unit is not able to record data.



¥ FILTER 2 +
Error Fi
[ty |

27 1

The LEDs on the unit are lit depending on the filter
that we are programmed.

Extended menu

To access the this menu keep pressed the @ key,
for more tan 3 sec.

The extended menu can only be accessed from
the first main menu (Configuration of inputs).

The modification of the value selected in each
menu, and the recording of changes, is performed
in the same manner as in the main menu.

Language selection

The extended menu allows to select the language
on the display.

The mapping of the keys in this menu are as
follows:

A &V Toselect the language
@ (Short press) - Positioning of the cursor.
@ (Long press) - Return to main menu.
B (Short press) - Not applicable.
B (Long press) - Recording of parameters.

Saving parametres

After choosing the desired value in any of the
menus (main or extended), for recording data,
press the @ key for approximately 3 seconds. The
display shows the indication:

Saving
config...

If you try to record data but you are committing an
error in the filter settings (channel overlapping),
the unit does not allow this operation and displays
the following message:

Filter
error!
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Centrale d’Amplification Avant3

Consignes importantes de sécu-
rité

= Lire ce document avant d'utiliser ou de raccorder
ce produit.

= Pour réduire le risque d'incendie ou de décharge
électrique, ne pas exposer le produit a la pluie ou
a 'humidité.

= Ne jamais enlever la facade du produit si celui ci
est raccordé a l'alimentation.

= Ne pas obstruer les ouvertures d'aération du pro-
duit.

= Laisser un espace libre autour du module afin de
permettre une ventillation adequate.

= L'appareil ne doit jamais étre au contact de |'eau
(gouttes ou éclaboussures). Ne pas poser d'objets
ou de récipients contenant de I'eau sur ou a coté
du produit sans une protection suffisante.

= Ne pas positionner le produit aux abords d’une
source de chaleur ou dans des environnements a

humidité élevée.

= Ne pas soumettre le produit a de fortes vibrations
ou a des secousses.

Consigne de bon fonctionnement.

= La tension d‘alimentation de ce produit est de:
196-264V~ 50/60Hz.

= Siun liquide ou un objet penetre le produit, merci
de contacter un service technique qualifié.

= Pour débrancher le produit du réseau secteur, uti-
liser la prise, ne tirer pas sur le cable.

= Ne jammais raccorder le produit au secteur avant
que tous les raccordements ne soient réalisés.

= La prise qui alimente le produit doit se trouver a
proximité et étre facilement accessible.

Description des Symboles de sé-
curité électrique

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Pour éviter tout risque d‘électrification, ne jamais
ouvrir le produit.

O

Ce symbole indique que ce produit est conforme
aux régles de sécurité pour les produits de classe Il

ce

Ce symbole indique que ce produit est conforme
aux régles du marché CE.

(&

Ce symbole indique que ce produit est fait pour
une utilisation en intérieur.




Caractéristiques techniques

Entrées

Sortie pour installation en cascade

Bande passante

Nbre de filtres par entrée

Nbre canaux par filtres

Gain

Réglage du niv. de sortie
Plage de CAG
Réglage du niv. de sortie

Niveau max. d'entrée

Niveau de sortie
2 canaux TNT (typ.)

Niveau de sortie
DIN 45004B (typ.)

Niveau de sortie
IMD3 (2CH-60dB) (typ.)

Réjection

Facteur de bruit (typ.)
Alimentation IN® (12Vdc)
Secteur

Courant max.

Puissance max.

Indice de protection
Plage de fonctionnement
Poids

Dimensions

MHz

dB

dB
dB
dB

dBuv

dBuv

dBuv

dBpv

dB
dB
mA
Ve~

mA

UHF 1 UHF 2 BI/FM VHF IN MIX
ouT
470-790 470-790 47-68/87-108  174-406  47-406/470-862  470-790
5-0 2-3 - - - -
1-5 (BIV) / 1-7 (BV) - - - -
343 0+2
502 32+2/15+2 35+2 (INMix-OUT) (UHF1, UHF2-
UHF)
- 0-18 0-15 - -
0-20 - - - -
15 - - - -
95 - - - -
113 m m 1M1/113 -
116 114 114 114/116 -
113 m m 1M1/113 -
20 (+ 16MHz) 20 (+ 206MHz) 15 (+ 40MHz) - -
7 7 7 - -
50 50 - - - -
196 - 264
80
9
1P20
-5a+45
115
200 x 120 x 30

(1) par un interrupteur en partie arriére.
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Description

1.- Entrée UHF1

2.- Entrée UHF2

3.- Sortie de couplage de I'entrée
UHF1 ou UHF2 *

4.- LED de fonctionnement

5.- Alimentation 230 V~

6.- Entrée VHF (174-406 MHz)

7.- Entrée Bl ou FM **

8.- Sortie

9.- Entrée Mix

* En fonction de la configuration des
entrées (5-0, 2-3).
**via un commutateur situé face arriére.

10.- Réglage du filtre F1

11.- Réglage du filtre F2

12.- Réglage du filtre F3

13.- Réglage du filtre F4

14.- Réglage du filtre F5

15.- Connecteur pour program
mateur

16.- Réglage du signal VHF

17.- Atténuation du signal d'entrée
BI-FM

18.- LED d'état du signal

19.- Commutateur BI-FM

20.- Interrupteur de téléalim.



Station d’amplification analogique/numérique pro-
grammable pour des applications en maisons indi-
viduelles ou en installations collectives, caractéri-
sée par: sa facilité d'installation, son extensibilité, sa
programmation simple, son contréle automatique
de gain (CAG), son programmateur externe, son ali-
mentation a faible consommation.

2 entrées configurables en UHF réparties sur 5 fil-
tres (F1, .., F5).

I est possible de sélectionner le nombre de filtres
que l'on souhaite sur les entrées UHF (5-0 et 2-3), en
fonction de la configuration de réception.

$ @

F1 F2 F3 F4 F5

$ &

F3 F4 F5

F1 F2

L'assignation des filtres sur les entrées se fait a
I'aide du programmateur universel PCT.

Les filtres peuvent étre programmés sur n‘importe
quel canal entre le 21 et le 60, et peuvent étre élar-
gis de 1 a 5 canaux pour la BIV et de 1 a 7 canaux
pour la BV.

> <

F1 F2 F3 F4

max. 7CH

Ces entrées disposent d'un systéme automatique
de téléalimentation qui coupe a la moindre surcon-
sommation.

La station intégre une sortie de couplage pour les
canaux UHF d'entrée (21 - 60), qui peut étre utilisée
pour amener le signal d’antenne vers une deuxie-
me Avant 3.

Televes

Le signal disponible sur le couplage d'entrée dé-
pend de la configuration choisie des différentes
entrées.

Configuration des entrées 5-0:

UHF1

UHF2

LTE UHF

(UHF1)

[F]F2 ][ F3 ][ F4 ][ F5]

Configuration des entrées 2-3:

UHF1

UHF2

UHF

(UHF2)

Le systéme dispose d'une entrée large bande VHF
de 174 a 406 MHz.

Y
VHF ouT

Cette entrée dispose également d’un systeme auto-
matique de téléalimentation qui coupe a la moindre
surconsommation.

L'entrée BI/FM se configure via un commutateur posi-
tionné a l'arriere du produit, sélection Bl ou FM.

[B1 ] Y
BI/FM ouT

Tous les filtres programmables en UHF (F1 a F5), et
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la VHF, disposent d’un contréle automatique de gain
(CAG), qui maintient le niveau de sortie, indépendem-
ment des variations du signal d'entrée.

Le niveau de sortie de chacun des filtres peut se régler
a l'aide de potentiometres dédiés.

Chaque filtre dispose d'une led d'état du signal
d'entrée et du systeme de CAG.

Une entrée pour le couplage de deux stations, existe
a coté du connecteur de sortie. Cette entrée est appe-
lée IN Mix.

Sortie

UHF1  UHF2

VHF BI/FM ouT

VHF BI/FM  OUT IN Mix

Il faut noter que la derniére station doit étre capable
de supporter le nombre total de canaux des 2 sta-
tions. Ceci doit étre pris en compte lors du réglage de
I'installation, en appliquant les réductions de puissan-
ce suivante:

Vour =VDINB - 7,5 log (CH-1)

Programmateur Universel

Le programmateur s'utilise a l'aide de 4 touches.
Leurs fonctions sont les suivantes:

[ J (appui court) - Choix du paramétre (po-
sitionnement du curseur).

AV Modification du paramétre (augmenta-
tion/diminution) pointé par le curseur
(clignottement).

| ] (appui court) - Changement de menu.

[} (appui long) - Passage du menu pricipal
au menu étendu.

| (appui long) - Enregistrement de la con-
figuration en mémoire.

H+@®+ A Augmentation du contraste de I'écran.

B+ ®+ V¥V Diminution du contraste de l'écran.
o+ A Fonction de clonage



Utilisation du Produit

MENU PRINCIPAL

w SN

u * FILTRO 1 +

¥ FILT UHF +

I
a5 _

*  Les canaux configurés au dessus du canal

‘\x . ;(/

(appui court)

* FILTRO 5 4

Seulement &
partir du menu
"Entradas"

= >

2

[ ]
(appui long)

N ————

MENU ETENDU

= IDIOMA
Espafiol

-

60 ne se retrouveront pas en sortie.

** Les fonctions se référant a la programma-
tion du filtre VHF et a la téléalimentation
de cette entrée, ne sont pas applicables

a ce produit.

Lors du raccordement du programmateur, la sta-
tion lui envoie tous ses paramétres de configura-

N'importe quel menu

@

|
(appui long)

Guardando
config...

tion (configuration d'entrées, configuration des
filtres, ...). Pendant ce processus, I'écran affiche la
version de SW du programmateur. Pendant quel-
ques instants, I'écran suivant apparait:

PCT firmuare
version

Ensuite, s'affiche le premier écran du menu princi-

pal.

Uersion de
firmuare
unidad:
Uix.xx

Puis la version de SW de la station apparait, égale-
ment pendant quelques instants:




A partir de cette étape, des appuis courts sur la
touche M feront apparaitre les différents écrans
du menu principal, selon la séquence suivante: En-
trées, Filtre 1, ..., Filtre 5 et Filtre VHF.

Note:

Pour modifier la langue des menus avant de
commencer la configuration du produit, il faut
accéder au menu “Idioma”. Pour cela, il suffit
d‘activer la touche @ (appui long) depuis le
menu Entrada pour accéder au menu Etendu
et activer les touches A ou V¥ pour sélection-
ner la langue souhaitée.

Pour que cette modification soit prise en
compte, il faut activer la touche B (appui long).
Pour plus d'information, voir le chapitre “Menu
Etendu => Choix de la langue”.

Configuration des entrées

Le premier écran qui apparait est I'écran du menu
“Entrées”. La fonction des touches pour cet écran:

A 'V - Modifient les options du menu: 5-0, 2-3.
@® - (appui court) - Positionne le curseur sur le
parametre a modifier.
@® - (appui long) - Passe au menu étendu (lan-
gue).
B - (appui court) - Passe a l'écran suivant du
menu principal.
B - (appui long) - Enregistrement des para-
metres.

Pour modifier la valeur indiquée, appuyer sur la
touche @, jusqu’a ce que le parametre a modifier
clignotte. La modification se fait directement via
les touches Aou V.

Programmation des Filtres

L'activation de la touche B permet d'accéder au
second écran du menu principal, Programmation
des Filtres. La fonction des touches pour cet écran:

A 'V - Choix du canal inférieur et supérieur du fil-
tre.

appui court) - Positionnement du curseur.

appui long) - Aucune action.

appui court) - Passe au menu suivant.

appui long) - Sauvegarde des parametres.

# FILTRO 1 +

L'activation de la touche @ (appui court) va sélec-
tionner le premier canal du Filtre 1. Les touches
A et ¥V permettent de choisir le canal inférieur du
filtre. La touche @ (appui court) va activer le canal
supérieur du filtre. Les touches A et ¥ permettent
de sélectionner le canal supérieur du filtre.

& FILTRO 1 + # FILTRO 1 -
1 R
25 25 28

En dessous de la valeur du canal, apparait une indi-
cation “graphique”du filtre, qui s%élargit en fonction
de sa bande passante.

Les filtres peuvent étre élargis jusqu’a 7 canaux a
partir du canal 30. Si lI'extrémité inférieur du filtre
est en dessous du canal 31, sa largeur est limitée
a5 canaux.

Si I'extrémité inférieure du filtre est modifiée, au-
tomatiquement l'extrémité supérieure est suppri-
mée.

Les canaux que l'on peut programmer sont les sui-
vants:

UHF: -, 21, .., 60



S'il'y a chevauchement de filtres, I'écran affiche le
filtre avec lequel il y a conflit et |a station ne permet
pas la sauvegarde des données.

& FILTRO 2 +

Errop
[ oansgrngn™]_

27 1

Les LEDs de la station s'allument en suivant la pro-
grammation des filtres.

Menu Etendu

Pour accéder au menu étenduy, il faut activer la
touche @ pendant plus de trois secondes.

On ne peut accéder au menu étendu qu'a partir
du premier écran du menu principal (Configu-
ration des entrées).

La modification de la valeur sélectionnée dans
chaque écran et la sauvegarde des changements
se fait comme pour le menu principal.

Choix de la langue

Le menu étendu qui apparait est celui qui permet
de modifier le choix de la langue.
La fonction des touches pour cet écran:

A 'V - Permettent de sélectionner la langue parmi
celles qui sont disponibles sur I'affichage.
@ - (appui court) - Positionnement du curseur.
@® - (appuilong) - Retour au menu principal.
B - (appui court) - Aucune action.
B - (appuilong) - Sauvegarde des paramétres.

Sauvegarde des paramétres

Une fois les valeurs saisies dans n'importe quel
menu (principal ou étendu), appuyer pendant
approximativement “ trois secondes sur la touche
B pour démarrer le processus de sauvegarde.
L'affichage suivant apparait:

Guardando
config...

Lors d'une sauvegarde, si certains filtres sont en
conflit de configuration (chevauchement de can-
aux), la station ne réalisera pas l'opération et affi-
chera I'écran suivant:

Error en
filtrost
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AVANT3: Ycunutenb nporpammmpyemblii

UHCTpYKLUMA NO TEXHUKE
6e3onacHoCTN

= Nepep noAKnoUYeHNeM 060PYAOBaHYA NPOUTHTE
[aHHOe PYKOBOACTBO.

“Bo wu3bexaHve noxapa WM  MOPaKEHUs
JMIEKTPUYECKM  TOKOM, He  nopaBsepraiire
060pyfoBaHVie BO3AENCTBIIO AOXKAA U BNArU.

“He oTKkpbiBaiTe KpbilKy obopyfaoBaHua 6e3
OTK/IOYEHNA ero oT CeTU.

= 3anpewaetca  6/10KMPOBaTb MW
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTHSA.

3aKpbIBaTh

= MoxanyiicTa, obecneusTe LUMPKYNALMIO BO3AyXa
BOKPYr 060pyA0oBaHUA.

= ObopynoBaHve He [OMKHO  MoABepraTbeA
BO3JENCTBMIO MNonajjaHuAa B Hero Boabl. He
pa3meLlaiiTe eMKOCTM C BOAOV Ha 060pyA0BaHUN
unu B6nu3n obopyaoBaHuA.

= He yctaHaBnviBaiiTe yCTponcTBO BOAM3M CTOYHNKOB
Tenna Ui B Ype3mMepHO BIIaXKHON cpefe.

" He yCTaHaBJWIBaﬁTe o6opy,qOBaH|/|e Tam, rge eCTb
CunbHaA BI/I6paL|I/IF|.

BesonacHas skcnnyatauus
o6opyaoBaHus

= BHuUMaHuMe: BbicoKoe HanpskeHue: 196-264 B~
50/60 Iu.

“ B cnyyae nonapaHWA XMAOKOCTV UMK Kakoro-nmoo
npegveTa  BHYTPb  YCTPOWCTBA,  MOManyicTa,
06paTUTECH B CMELMANM3MPOBAHHDIN CEPBIC LIEHTP.

= [InA OTCOeANHEHMNA YCTPONCTBA OT SNEKTPOCETH,
[epHUTE 38 KOHHEKTOP, HO HU B KOEM Cilyyae 3a
Kabesb aneKTponuTaHuA.

“He BKNtoyanTe yCTPONCTBO B Ce€Tb A0 TOrO, Kak
6ynyT cAenaHbl BCe OCTasbHble COeAVHEHNS.

= Po3eTKa, B KOTOPYIO BKJ/IIOYAETCA YCTPONCTBO
O/MKHA ObiTb NIerko AOCTYMHa M PacnosnoXeHa
BO/M3M OT yCTPOMCTBA.

OnuncaHvie CMMBOJIOB MO
3NeKTpobesonacHOCTH

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Bo n3bexxaHuvie nopa*xKeHNA SNEKTPNYHECKM TOKOM,
He OTKpPbIBaTb yCTpOVICTBO.

O

TOT CYMBOJ O3HAYaEeT, YTO YCTPOMCTBO OTBEYaeT
TpeboBaHyAM 6e3onacHoOCTV AfiA 06opyAoBaHUA

knacca ll.

TOT CYMBOJ O3HAYaEeT, YTO YCTPOMCTBO OTBEYaeT
Tpe6oBaHuam CE.

P

StoT cmmBon O3Hau4aerT, 4yTO yCTpOVICTBO
NCcnonb3yeTca NCKNIYNTENIbHO B NOMeELLeHNAX.



TexHnuyeckKkne XapaKTepucTtukn

Bxoppl

Bbixoa A1l NPOXOAHOTO MOHTaXa

YacToTHbIN AranasoH Mly
DuUnbTPOB Ha BXOA,
Yucro KaHanoB Ha GunbTp

Ycunexne b

Perynuposka ycunenus nb
[nana3soH APY dunbtpa ob

PerynmpoBka Bbix. ypoBHA b

Makc. BX. ypoBeHb ABMKB
M
o o Abi
VDS ko 0g8) () "EM<8
PexxeKuus Ab

KoadduupeHt wyma (vn) b
Mutarue INV(12B noct.t) MA
HanpsxeHue B cetn B~

Makc. npoxoaAwmin Tok MA

Makc. HanpsaxeHune Bt
VHpekc 3awmTbl

Pabouas Temnepatypa °C
Bec rp.
Pasmepbl MM

AMB1  [MB2 MB1/FM MB BXO MIX
BbIXO[
470-790 470-790 47-68/87-108  174-406  47-406/470-862  470-790
5-0 2-3 - - - -
1-5 (MB4) / 1-7 (MB5) - - - -
343 0+2
50 +2 32+2/15+2 3542 (BX. Mix-BbIX.) (AMB1, AMB2-
AMB)
- 0-18 0-15 - -
0-20 - - - -
15 - - - -
95 - - - -
113 m m 1M1/113 -
116 114 114 114/116 -
113 m m 1M1/113 -
20 (16 MMy 20 (%206 Mrw) 15 (&40 MIu) - -
7 7 7 - -
50 50 - - - -
196 - 264
80
9
1P20
-5a+45
115
200 x 120 x 30

(1) KomponmpyeTcn nocpeacTBoOM nepeknyatensa Ha 3afiHel naHenwu.

PYC
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OnucaHme

1.- Bxog AMBT1

2.- Bxog IMB2

3.- Bbixop Bx. nepembiykn IMB1 nnn
[AMB2 *

4.- LED BKJ1.

5.- Mutaxue 230 B~

6.- Bxog MB (174-406 MTw)

7.- Bxog MB1 nnu FM **

8.- Boixop,

9.- Bxog Mix

* 3aBUCUT OT KOHUrypaLmMy BXOAOB
(5-0, 2-3).
** BblbypaeTcsa NOCPeACTBOM
nepeksioyaTens Ha 3aHel naHenm.

10.- PerynupoBka crHana ¢punbrpa F1

11.- PerynupoBka cvrHana ¢punbrpa F2

12.- PerynupoBkKa crHana ¢punbrpa F3

13.- PerynupoBka crHana punbrpa F4

14.- PerynupoBkKa cvrHana punbrpa F5

15.- KoHHeKTOp NnporpammaTopa

16.- PerynupoBka cvrHana gpunstpa MB

17.- AteHoauua BX. curHana MB1-FM

18.- pnkatop LED KoppeKTHOCTI
YPOBHSA CUrHana

19.- MNepekntoyatens MB1-FM

20.- MepekntoyaTenb NUTaHNA
npefycunutenen



Mporpammupyembiin ycunutenb ona
YCUNIEHNA aHanorosBbiX / LUQPOBbIX CUTHaNOB.
MNpumeHAeTcA Kak B Manblx, Tak U B CpeaHuX
yCTaHOBKaX. XapakTepu3syeTca NErkocTblo
YCTaHOBKW, paclUMpAeMOli CUCTEMOMN, NErkocTbio
nporpammupoBaHua, APY, Hannunem OTAenbHOro
nporpaMmaropa v HU3KUM notpebneHvem.

Wmeer 2 nporpammupyembix [MB Bxoga Ha
Kaxxgom n3 5 ¢punbtpos (F1, ..., F5).

Mo3BonseT BbibMpaTh umcno ¢unsTpoB Ha [MB
BbIxog (5-0 u 2-3) B 3aBUCMMOCTM OT KaHanoB,
NONYYEHHBIX OT KaXKAOW aHTEHHbI.

¥

F1 F2 F3 F4 F5

$ &

¥

F1 F2  F3 F4 F5

PacnpepeneHve GunbTpoB Ha BXOA OCYLLECTBAAETCA
yepes yHUBepcanbHbIii NporpammaTop.

B KaXk1oM GpUnbTpe MOXKHO BbIOPaTh Nt060i KaHan (21-
60) ¢ WwnpuHo ot 1 fo 5 kaHanos AnAa avanasoHa MB4
1 C LUMPVHON OT 1 10 7 KaHanoB 1A Anana3oHa MB5.

> <

F1 F2 F3 F4
max. 7CH
Bxopbl OCHalleHbl aBTOMATMYeCKOW CUCTeMom
NUTaHUsA, OTKJIIOYAIOWENCA NpU  Ype3mMepHOM
noTpe6neHunn.

Mopenb OcHalleHa CMELIVBAOWMUM BbIXOAOM ANs
BXoAHbIX [IMB-kaHanos (21 - 60), KoTopbli No3BONAET
YBENIMUMBATb YMCIO AOCTYMHbIX GUILTPOB, BHEApPAA
HoBble ycunuTenu Avant 3 B yCTaHOBKY.

Televes

[locTynHbI Ha AaHOM Bbixofe CUMrHan 3aBUCUT OT
BbI6paHHOM KOHPUIypaLmm BXOAOB.

KoHurypauum Bxopos 5-0:

UHF1

UHF2

UHF

(UHF1)

[F]F2 ][ F3 ][ F4 ][ F5]

KoHurypaumm Bxopos 2-3:

UHF1

UHF2

UHF

(UHF2)

Cnctema vmeeT WMpokononocHbl MB Bbixoa B
AnanasoHe 174 - 406 MIy,.

Y
VHF ouT

[aHHbIA BbIXOA TaKKe OCHALLEeH aBTOMATMYeCKON

CACTEMON  MUTaHWA,  OTK/IOYAOWENCA  npu
Ype3mMepHOM noTpebneHnn.
Bxog MB1/FM  HacTpamBaeTcA  nocpefcTtsoM

nepeksnioyatens, AOCTYNMHOM Ha 3afHel naHenw,
Bbl6Mpan mexgy MB1 u FM gnanasoHamu.

[B1 ] Y
BI/FM ouT

Bce nporpammupyemble IMB-punbtpbi (F1 - F5), Takke



Kak 1 MB-GunbTp, MMEKT aBTOMATUYECKYIO PEryNpOBKY
ycunenva  (APY),  no3BOnAlOWYI0  MOAAePKUBaTbh
BbIXOAHON YPOBEHb HE3aBNCUMO OT W3MEHEeHW BO
BXO[JHOM CUrHane.

BbixogHOI ypoBeHb Kaxporo ¢unbTpa MOXeT
perynupoBaTbca MOCPefCcTBOM COOTBETCTBYIOLLErO
noTeHLMOMETPa PerynmpoBKu.

Kaxgbii ~ dunbtp  vmeeT  wmHpmkatop  LED,
YKa3blBaloLMIN Ha NPaBUIbHOCTb BXOAHOMO CUrHana
1 Ha KOPPEKTHOCTb PaboTbl APY.

Mpn nopknioyeHnn [pyrux ycunutenein Avant3,
BbIXObl OAHUX YCUNUTENeN NOAKNI0YAOTCA K BXOAaM
(BXOA, Mix) apyrux.

Bbixog
Bxog Mix
out
IN Mix
out IN Mix

MocnegHuin - ycunutens  GyaeT  nopfepkuBatb — Bce

KaHarnbl, Te, BCe CurHanbl OyayT MpOXoauTb uepes

JaHHbI yaunuTenb. HeobxogyMo UMeTb 310 B Bray Npv

perynmpoBKe o6LLe MOLHOCTW YCTaHOBKM, yMEHbLLaA ee:
Vour =VDINB - 7,5 log (CH-1)

P
T Uy,

MporpammaTop nmeet 4 KHonku. Hnxxe npuseaeHbl

X GyHKLMN:
(kopoTkoe
napametpa (nepemeLleHne Kypcopa).

Ha)kaTtue) - Bbi6op

AV N3meHeHMe napameTpa (Bblle/HUXKE)
NnocpeAcTBOM  HaBefieHVA  Kypcopa
(Muratowmi).

| ] (kopoTKoe HaxaTune) - CMeHa MeHIo.

[ J (anuTenbHoe  Haxatne) - BbiGop
OCHOBHOTO UM PACLUNPEHHOTO MEHIO.

|| (pnuTenbHoe Haxatue) - CoxpaHeHue

KoHbUrypauuii.
B+ @+ A YBenuueHvie KOHTPACTHOCTY SKpaHa.

H + @ + V¥ YMeHblueHMe KOHTPACTHOCTU SKpaHa.
o+ A OyHKLMA KNOHUPOBaHUA.



YnpaBneHue yCTpONCTBOM

[MABHOE MEHIO

3k

T
[

= THPUTS 4
Uz
b1
[21 I[Z]

4

® FILT UHF 4 64§;§>

(kopoTKoe HaxaTue)

F FILTER 5

N\

* FILTER 1 +

AN p

PACLUMPEHHOE MEHIO

Tonbko 13
Metio "Bxogbi"

=>
¥ LAMGUAGE -

@; Enalizh

(AnvHHOe HaxaTne)

N ————
PYC

*  KaHasbl, Haxogsumecs Bbile 60 KaHana
He 0TOOPaXKaloTcA Ha BbIXOAE.

**  (QyHKUMK, CBA3aHHble C NPOrpamMMMpPOBaHNEM
MB-dunbTpa 1 ¢ nuTaHVieM npesycunnTenei He
NPUMEHAIOTCA K AaHHOMY YCTPOWCTBY.

Mpn noaKtYeHnn

Moaynto,

BX0A0B, GUNLTPOB, ...). B TeueHnm 3Toro npouecca Ha .
3KpaHe oTobpaxaetcs Bepcus M0 nporpammatopa Unit

Ha KOPOTKWII MPOMEXYTOK BpPEMEHU, Npy 3TOM £;¥2";::e
3KpaH BbIMMAQMUT ClieayowyM 06pasom: Uz x. xx

nporpammaTtopa
nocnenHuni HanpasnseT
CKOHUrypupoBaHHble MapameTpbl (KOHGUrypauus

PCT firmuare
version

13 nio6oro meHio

2

(BnuHHOE HaxaTne)

Saving
confis. ..

K 3aTem oTo6paxaetcs Bepcua MO ycunutens Takxe

cBOM Ha KOpPOTKMIN NPOMEXYTOK BpeEMEHM:

Mocne 3Toro nosBnsAercs nepeaa onyma OoCHOBHOIo
MeHt0.



OcywectBnAa  kopoTkme  Haxatms Ha W
oTobpakaeM OCHOBHble MeHI B ClieAylLei
nocnepoatenbHocT: Bxoabl, unbtp 1, ..., Ounbtp
51 Ounbtp MB.

MpumevaHune:

Ecnu Bbl Kenaete cMeHUTb A3bIK MEHIO Mepef
HauasnioM KoHbWrypaumm ycTporcTea, Bongure
B MeHio “A3bIK”. [InA 3TOro HaKMuTe KHOMKY
@ (nmTenbHOe HaXkaTme) Ha BXOOHOM MeHKo
ANnA BXofja B PacwupeHHoe MeHIO W 3aTem
nocpenctBom KHorok A nnu ¥ Bbibepute sA3blK.

B  3aknioueHun, Haxmute KHonky M
(anuTenbHoe Haxatue) AnNA  COXpaHeHuA
VN3MEHEHWI.

[na 6onee nogpobHoN WHdOPMaLWK, CM.
pa3pen “PacwupeHHoe MeHio => Bbibop A3biKa"

KoHdwurypauusa sxogos

MepBoe oToGpakaemoe MeHI: MeHio “Bxogbl”.
QYHKUUM  KHOMOK B 3TOM MEHI ABAAOTCA
cnepy WM

A 'V -[poKpyTnTb onummn mMeHto: 5-0, 2-3.
@® - (KopoTkoe HaxaTue) - HaBecTn Kypcop Ha
Kaxabl N3 U3MEHAEMbIX MapaMeTpPOB.
® - (pnnTenbHoe Haxatue) - [lepentn K
pacLMpeHHOMY MeHIO (A3bIK).
B - (kopoTkoe HaxaTtue) - [lepentn K
cnepytoLeMy OCHOBHOMY MEHH.
B - (aiTenbHoe Haxatue) - CoxpaHeHue
napameTpos.

[INA M3MeHeHUA yKa3aHHOro 3HaYeHVsA HakMuUTe
Ha KHOMKy @ , Mpy 3TOM M3MeHAeMOe 3HaueHne
HayHeT mwuraTb. VI3mMeHeHMe ocylecTBnAeTCA
HanpsAmyto yepes KHorkn An'V .

MporpammupoBaHue GuNbLTPOB

Mpu Haxatum Ha kHonky H ocywecTBnAerca
BXO BO BTOpoe MeHio: “lporpammupoBaHue
dunbTpoB”. OYHKLUUM KHOMOK B 3TOM MEHI0
ABNATCA CleflyloWyMu:

A 'V - Bbi6op 60nee HU3KOro unu 6osnee BbICOKOro
KaHana ¢unbTpa.
@ - (KopoTKoe HaxaTue) - HaBecTu Kypcop.
@ - (pnuTenbHoe HaXkaTue) - Huyero.
Bl - (kopoTkoe
|

HaxaTme) - [lepentn K
cnegyiolemy MeHto.
- (anuTenbHoe HakaTme) - CoxpaHeHue
napameTpoB.
# FILTER 1 +

Haxxmute Ha KHonky @ (KOpOTKoe Haxatue)
OnA  aKkTMBauum nepBoro KaHana Qunbtpa 1.
Mocpeacteom KHomok A 1 'V BbiGepuTe HUKHUIA
KaHan unbtpa. HaxmuTte Ha KHomMKy @ (KopoTkoe
HaxkaTe) [ANA  aKTMBaLUMW BepXHero KaHana
dunbtpa. Mocpeacteom kHomnok A n ¥ Bbibepute
BEPXHWI KaHan GpunbTpa.

» FILTER 1 | | FILTER 1 +
11 L -
25 __ 2528

q

Hap 3HayeHnem KaHana noasnaetca “rpapuuyeckoe”
npepfcTasneHne punbTpa, KOTOpPoe yBennymBaeTca
npwv yBeNnYeHU WUpUHb GuabTpa.

OunbTpbl MOTYT PacWMpPATbCA A0 7 KaHanos
HauMHaAa ¢ KaHana 30. Ecnan HWKHWMA KoHel
dunbTPa HaxoAMTCA HUXKe KaHana 31, ero WwunprHa
orpaHnuMBaeTca 5 KaHanamu.

Mpy  M3MeHeHUM HUXKHEro KoHua unbTpa
aBTOMaTMYeCcKn cOpacbiBaeTCsA BEPXHUI KOHeL,.
[lnana3oH KaHano., KOTOpble MOTyT ObITb BBEAEHbI
ABNAETCA CNIeAYOWMM:

OMB: --, 21, ..., 60



Mpy HanMuMu  Haknagkn GUILTPOB, Ha 3KpaHe
oTO6pPaKaeTcA GUILTP C KOTOPbIM €CTb KOHGIMKT, Npu
5TOM YCTPOWCTBO HE MO3BOMAET 3aNM1CbIBaTh AaHHbIE.

= FILTER 2 +
Error Fi1
[ty |

27 31

Mupukatopbl  LED  mopgyna  3aropatotca B
3aBVCMOCTY OT MPOrpamMmmrpyemMoro GpubTpa.

PacwumnpeHHoe meH10

[nAa BxoAa B paclIMpeHHOe MeHI0 AepxuTe
HaxaTol KHomMKy @ 6ornee Tpex cekyHA.

Bxoq B [aHHOe  paclUMPEHHOe  MeHio
NPOV3BOAUTCA TONIbKO 13 MEPBOr0 OCHOBHOTO
MeHio (KoHdurrypaums Bxogos).

N3meHeHne Bbl6paHHOFO 3Ha4yeHnA BO BCeX
OCTaJ/lbHbIX MEHI W COXpaHeHune N3MEHEHUN
OCYLLeCTBIAETCA TakUM Xe 06pa30M, Kak n B
OCHOBHOM ME€EHI0.

Bbi6op A3blKa

PaclwmpeHHoe MeHio No3BonseT BbIGpaTh A3bIK HA
3KpaHe.

QyHKUMU  KHOMOK B 3TOM MEHI0 SIBNSIOTCA
HVKeCneyoLwymm:

A 'V -[lo3BonAT BbIONPaATb fA3bIK, HA KOTOPOM

0TOOpPaXKaloTCA MEHIO Ha SKpaHe.

@ - (KopoTKoe HaxaTue) - HaBecTn Kypcop.

® - (anvTenbHoe Haxatue) - [lepeitn K
OCHOBHOMY MeHI0.

B - (KopoTkoe HaxaTue) - Huuero.

B - (ovTenbHoe HaxaTtue) -
napameTpoB.

CoxpaHeHune

CoxpaHeHMe napameTpoB

Mocne BbIGOpa Kenaemoro 3HauyeHus B NO6OM
13 MeHI0 (OCHOBHOM WM PacCWMPEHHOM), Ans
COXpaHEeHVs MapaMeTPOB [epXKuTe HaxkaToW
kHonky M nNpubnM3nTeNbHO B TEYEHNM 3 CEKYHA.
Ha sKkpaHe nosBuTCs creayloLlee yKasaHue:

Saving
config...

Ecnu npu coxpaHeHnn napameTpoB NPUCyTCTBYET
cboii B KOHUrypaumm ¢unbTpoB (Haknagka
KaHanoB), YCTPOWCTBO 3anpellaeT OCyLWecTBAATb
[aHHyl0 ornepauuio 1 oTobpaxkaeT cnefyiollee
coobuieHmne:

Filter
erropr!

PYC



Aplicaciones tipicas/ Typical applications/ Exemples d’application

Tunoeoe npumeHeHue

Combinando dos centrales
Combining two units
Combinant deux centrale
CoeduHeHue 08yx Avant 3

UHF2

ouT

UHF1

=
‘l

e
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